

南昌城投集团公司“党史学习教育”

工作简报

第 5 期

南昌城投集团公司“党史学习教育”领导小组办公室

2021 年 6 月 15 日

南昌城投公司举办“党史”专题读书班



6月15日，南昌城投公司“党史”专题读书班在城投大厦九楼会议室召开，党委书记、董事长涂建平主持，集团领导班子、中层正职共27人参加。

读书班围绕习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，开展党史学习教育的重大意义、重大部署、工作要求；党的十八大以来历史，中国特色社会主义进入新时代，我们党领导人民推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，如期打赢脱贫攻坚战，即将全面建成小康社会，开启全面建设社会主义现代化国家新征程，中国民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃的内容进行了专题学习和研讨交流。

县级以上领导干部及部分班子成员积极参加研讨交流，分别围绕上述两个专题进行了热烈的讨论，并结合自身的工作畅谈了心得体会。

工作动态:

➤ 集团党委积极响应国资委号召，组织开展“党员互助一元行动”，党员同志纷纷捐款奉献爱心，截至活动结束共计捐款 8064 元。



➤ 6月15日、16日，集团2个党史学习教育巡回指导组分别前往各单位，深入调研指导各党组织贯彻落实党史学习教育情况。期间，指导组听取了基层单位党史学习教育开展情况汇报，认真查阅了党史学习教育相关台账，进行了座谈交流并对下步工作提出要求。



➤ 6月16日，市委党史学习教育第七巡回指导组组长涂慧琳，成员涂怀先、杨春秀，市国资委胡国元、熊国宇一行5人到集团公司开展调研座谈和巡回指导，集团纪委书记何志敏及党史学教办主任熊正强及相关同志参加会议。指导组认真检查了我司党史学习教育相关台账，临时抽查了置业公司党史学习教育台账，对我司党史学习教育工作给予了高度评价，对集团公司下一步党史学习教育工作进行了指导并提出要求。

➤ 各支部纷纷开展以“党旗，我向您宣誓”活动，重温自己对党忠诚的誓言，表达了为党的事业奋斗终身的决心。



学习动态:



5月28日至5月29日，资产管理公司党支部等三个支部在南昌城投集团党委副书记、总经理张东林，党委委员、副总经理黄剑带领下赴“中国第一山”井冈山开展“学党史 悟思想 办实事 开新局”党史学习教育专题活动。

本次培训，采取了专题教学、现场教学、情景教学等形式开展学习。先后参观了井冈山烈士陵园、八角楼、大井红军医院、井冈山革命博物馆、黄洋界等红色教育点。同志们真切感受着老一辈无产阶级革命家干革命、打江山的艰难困苦，接受着深刻的革命教育和党性的洗礼，深刻领会了井冈山精神的精髓。

置业党支部充分利用南昌丰富的红色资源优势，精心打造“第二课堂”，组织全体党员、发展对象、入党积极分子

及退伍军人 40 余人赴爱国主义教育基地——南昌八一起义纪念馆开展红色走读活动。



6月2日，资产管理公司党支部集中学习了《中国共产党简史》第五章和第六章关于社会主义革命和建设时期历史的主要内容，全体党员在学习后轮流表达了学习心得，进一步增强了对学习内容的理解。



6月4日-6月7日，南昌高速公司党总支前往于都开展“传承红色基因牢记初心使命”党史学习教育，重走长征小道，再悟长征精神。在苏维埃政府旧址，大家聆听现场党课教学；在中央红军长征出发纪念馆回顾了万里长征之路；大家还走访了红军后代孙观发家。通过此次活动，全体党员纷纷表示要深刻理解“新时代长征”的重要意义，要秉承先辈们不怕苦不怕累的精神，努力工作，不断创新，争创一流。



6月9日，城建构件支部组织全体党员召开党史学习教育第四专题学习研讨会，全体党员围绕《中国共产党简史》：党在改革开放新时期的发展历程、《关于中国共产党论述摘编》：邓小平、江泽民、胡锦涛重要论述开展了集中学习。

6月11日，象湖公司党支部组织党员开展党的十八大以来历史专题学习。会上，大家共同学习了《中国共产党简

史》第十章，重温了中国特色社会主义进入新时代的历史篇章，促动党员干部更好结合自身实际和工作实践，从心出发、有感而发。



我为群众办实事：

针对枫生高速“限货”后望城站货车通行量大增、收费人员人手不足等原因导致车道拥堵的情况，高速公司党总支书记李荣清、总支委员杜宏伟一行赴收费站进行专项调研，现场办公，从九龙湖南收费站调入3位业务精干收费员到望城收费站，解决一线人员不足的问题，同时再安装一套称重设备，预计6月5日完工6月中旬投入使用。此举有效减轻一线员工负担，为过往司机解决车辆排队的麻烦，创造了收费站快速通行的优美环境。

为方便城投集团加班同事停车，城投大厦物业服务中心于2021年6月初开始，对工作日晚及周末需要加班的集团同事的车辆一律凭工作证免费放行。

康泽园物业服务中心主任熊利华带领物业中心一行走访看望小区31栋401业主廖新麟，详细了解他们的日常生活、身体状况和困难情况，并将西瓜、奶等慰问品送到他们手中，并叮嘱他们一定要保重身体。

为提升大厦整体环境，城投大厦物业服务中心于6月底组织全体工作人员清理大楼外围树丛与死角平常难以清出的枯树枝和烂叶，通过多次清理，外围环境得到了很大的改观。

